Финал V конкурса «Верное слово» в пос. Дубровицы
 Региональный проект «Верное слово» осуществляется Союзом журналистов Подмосковья с 2016 года по благословению митрополита Крутицкого и Коломенского Ювеналия (Пояркова). В 2021 году, после преобразования Московской епархии в Московскую митрополию, проект реализуется по благословению митрополита Крутицкого и Коломенского Павла, при активном участии представителей священства всех пяти епархий митрополии. Целью проекта является содействие формированию духовно-нравственной среды, сохранение традиционных ценностей Православия в СМИ Московской области, а также поощрение деятельности журналистов, освещающих данную тему. 
[bookmark: _Hlk118098338][bookmark: _Hlk118102533]Проект состоит из непосредственно творческого конкурса, а также из экскурсий, обучающих семинаров, мастер-классов, пресс-туров в монастыри, православные гимназии, старинные города Подмосковья и России. Его финальной частью становится торжественная церемония подведения итогов, которая проводится в городах Московской области, где сохраняются и развиваются во взаимодействии древние культурные и православные традиции. Первый финал конкурса «Верное слово» был проведён в 2016 году в Государственном историко-художественном музее «Новый Иерусалим» города Истра с посещением Воскресенского Ново-Иерусалимского монастыря. Финал IV конкурса – в Музее-заповеднике «Дмитровский кремль» с посещением дмитровского Борисоглебского монастыря. Результатом этой шестилетней деятельности стало формирование сообщества профессиональных журналистов и представителей духовенства, объединённых задачей продвижения традиционных ценностей в современных условиях, создание широкого ряда видео, фото и текстовых материалов позитивного, общественно значимого содержания.
V Региональный творческий конкурс «Верное слово» 2022 года собрал участников из 31 города Подмосковья и восьми городов Российской Федерации – Санкт-Петербурга, Иванова, Казани, Липецка, Новочебоксарска (Чувашская республика), Ставрополя, посёлка Октябрьский Тюменской области, Ярославля.
Торжественная церемония награждения победителей конкурса состоится 16 ноября в Культурно-просветительском центре «Дубровицы» посёлка Дубровицы г.о. Подольск. Из 70 участников нынешнего года жюри решило отметить 26 человек. Будут вручены дипломы за лучшие работы в пяти номинациях – «Духовные святыни Подмосковья», «Божий мир», «Человек веры», «Свеча на приходе», «Доброе дело». Среди победителей – тележурналисты, фотографы, журналисты печатных СМИ и радио, редакторы сайтов. Также по традиции будут вручены спецприз конкурса и приз жюри. 
На церемонии предполагается присутствие представителей администрации г.о. Подольск, священноначалия Подольской епархии, руководителей Фонда Архистратига Михаила и Благотворительного Фонда имени Подольских курсантов, других почётных гостей.


